Problema 1 - Trafic

Un sistem de transport public al oraşului constă din m linii. În oraş există n staţii, pe care le considerăm numerotate de la 1 la n. Fiecare linie constă dintr-o succesiune de staţii şi poate fi parcursă în ambele sensuri. Printr-o staţie pot trece, eventual, mai multe linii. Scrieţi un program care să determine numărul minim de schimbări de pe o linie pe alta necesar pentru a ajunge de la o staţie i la o staţie j (i, j date). O schimbare de linie este posibilă numai într-o staţie prin care trec ambele linii.

Restricţii de intrare:

Datele de intrare se citesc din fişierul TRAFIC.IN care are următoarea structură:

n m i j

s11 s12 ... s1k1
s21 s22 ... s2k2
...

sm1 sm2 ... smkm
cu semnificaţia:

n = numărul de staţii (n <= 255)

m = numărul de linii 

i = staţia de plecare 

j  = staţia de sosire

sl1 sl2 ... sli = cele kl staţii de pe linia l, separate prin spaţii. 

Datele de intrare sunt considerate corecte.

Restricţii de ieşire:

Fişierul de ieşire se numeşte TRAFIC.OUT şi conţine o singură linie cu numărul minim de schimbări necesar pentru a ajunge din staţia i în staţia j sau mesajul IMPOSIBIL în cazul în care din staţia i nu se poate ajunge în staţia j prin astfel de schimbări de linii. 

Exemplul 1:

Pentru fişierul de intrare TRAFIC.IN:

11 3 2 10

1 2 3 4

5 3 6 7 8

11 10 7 9

Fişierul de ieşire TRAFIC.OUT conţine:

2

Exemplul 2:

Pentru fişierul de intrare TRAFIC.IN:

4 2 1 4

1 2 

3 4

Fişierul de ieşire TRAFIC.OUT conţine:

IMPOSIBIL

Timp de execuţie:

Punctaj: 45 puncte.

